

# 我们开学啦!

又到一年开学季,高新区各中小学在抓好疫情防控工作的同时,高效、有序地推进开学各项工作,确保学生安全返校、教学有序开展。记者 孙庆辉 通讯员 王小歌 李迎 贾毓敏 文/图

## 高新区八一中学 做好疫情防控 平稳有序开学



8月31日,带着青春的蓬勃朝气,揣着满怀的激情与渴望,携着家人的殷殷嘱托,郑州高新区八一中学七年级的新生们以崭新的面貌走进八一中学校园,开启一段新的旅程。

高年级的学长学姐们担起了校园志愿者,帮助新生搬运行李、熟悉校园,快速找到宿舍、班级,热情服务的学长学姐们,让新生们一进校园就有“家”的感觉。

教室里班主任和任课老师早就准备好了教材,精心装点、摆放整齐,作为孩子们入学的第一份礼物,让孩子们感受到老师满满的期待与关怀。

为了更好地帮助孩子们适应寄宿制学校生活,各班级班主任组织孩子们学习提前录制好的宿舍整理、物品摆放、就餐就餐等日常生活及文明行为规范,让孩子们快速转换角色,养成独立自主、文明自律的良好习惯。

## 高新区育林小学 一样的第一天 不一样的开学礼



美丽的清晨,一张张朝气蓬勃的脸上绽放着如花的笑靥,我们来看看开学第一天的情况吧!

击鼓明志:一击鼓—不忘亲恩、二击鼓—尊师爱友、三击鼓—明德尚学,鼓声阵阵,敲响育林新的开始。

朱砂启智:眉心点一笔朱砂,启迪新的生命。

开笔礼:幼苗初入育林,提笔开启希望。快乐网球:萌娃快乐网球,开启快乐学习之旅,育林小学是目前高新区唯一一所网球特色校。

初见育林教师:留下第一个签名,开启你的校园生活。

初见同学在育林:和同学们建立深厚的友谊,一起学习,一起游戏,共同进步。

## 高新区五龙口小学 请叫我小学生



“小萌娃”们满含着欣喜和憧憬领到了期待已久的人学通知书和学校徽章,拍下最美的印记,那一个个镜头前留下的不仅是最甜蜜的笑脸,更是对未来6年的美好期盼与向往。

# “你们是这座城市温暖的存在……”

郑大毕业生给B12路车长写信致谢,并送上满天星和奶茶

本报讯“这是郑州大学一名大四毕业生送的,里面有给咱B12路公交车车长的信,还有饮料、奶茶和一盒满天星。”8月31日,郑州公交一公司四车队B12路调度室里,车长们都在围观一名郑州大学毕业生送的礼物。

据当事车长、郑州公交一公司四车队B12路公交车车长姚彬华介绍,当时他驾驶公交车行驶至郑大新区南门时,一名女孩提着一兜东西交给了他。“女孩说这是送给B12路全体公交车长的礼物。我连忙拒绝,表示心意领了,礼物不能收,但她却执意把东西塞给了我,就跑下了车。”

结束运营任务以后,姚彬华把东西带到了B12路调度室交给调度员秦占丙。精致的礼物立即吸引了车长们的注意,大家纷纷上前围观。秦占丙打开信件,认真阅读:“尊敬的B12路公交车车长,你们好!于你们而言,我只是一个普通的乘客。而于我而言,你们却是这座城市温暖的存在……”

据信件描述,4年前,该女孩独自从四川到郑州大学求学,在乘坐公交车的时候,被大包小包的行李难倒,当时B12路公交车车长及时伸出援手,女孩深受感动。大三那年,该女孩因为节食,引发低血糖晕倒

在车厢。B12路车长喂她喝水,还把她带到调度室,为她拿来了牛奶和面包,并耐心开导她一定要爱惜身体。

两次感动,让她深记心中。在郑大求学的日子里,她经常要乘坐B12路公交车。一晃4年而过,以后,乘坐B12路公交车的机会就少了,或者再也不会乘坐。所以,她便以这种方式“向全体B12路车长表示感谢,感谢你们最本真的善良,感谢你们为这座城市带来的温暖和感动。”

秦占丙表示,女孩的心意全体车长已收到,感谢她的礼物,祝福这名女孩。B12路将继续把责任扛在肩上、把使命装在心



里,为市民乘客出行保驾护航。  
记者 孙庆辉  
通讯员 徐涵 文/图